## 運転者職場環境良好度認証(通称:働きやすい職場認証) 取得対応セミナーの開催について

トラック運送事業では、近年運転者不足が深刻化するなか、運転者の労働条件や労働環境 を改善するとともに、運転者を確保・育成していくことが重要な課題となっています。

このため、国土交通省では、有識者・事業者団体・行政等からなる検討会を設置し、長時間 労働の是正など働き方改革に取組む事業者を「見える化」して、求職者が安心して就職できる よう、新たな「運転者職場環境良好度認証制度(通称:働きやすい職場認証制度)」が創設さ れました。

今般、当セミナーでは、この新たな「働きやすい職場認証制度」について、国土交通省の検 討会にも参画した瀧澤学氏を講師にお迎えし、認証取得に向けたセミナーを下記日程により 開催いたします。

参加をご希望の方は、申込書にご記入の上、10月16日(金)までにFAXにてお申込み 下さい。

なお、今般の新型コロナウイルス感染防止対策を講じての開催となり、参加者の連絡先等 の把握、感染者が発生した場合には、公的機関への名簿提供等が求められておりますので、 予めご了承の上、お申し込みください。

記

- 1. 目 令和2年10月21日(水) 14時00分~16時00分 時 (受付13時30分から)
- ホテルレイクビュー水戸 2階「鳳凰」 2. 場 所 「茨城県水戸市宮町1-6-1」
- 3. 講 師 瀧澤・佐藤事務所 代表取締役 瀧澤 学 氏
- 4. 内 「働き方改革への対応が取得のポイント」 ~働きやすい職場認証取得に向けて~
- 5. 受講者枠 50名(先着順)
- 6. 問合せ先 茨城県トラック協会 業務部 飯島 電話:029-303-6363

## 働きやすい職場認証取得対応セミナー参加申込書 今和2年 月

日

茨城県トラック協会 あて FAX:029-243-5936

会社名		
連絡先		
参加者名	氏 名	役職
	自宅住所	携帯番号
	氏 名	役職
	自宅住所	携帯番号